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Χριστουγεννιάτικη Χοροεσπερίδα του Ηπειρώτικου Συλλόγου  

Νυρεμβέργης & Περιχώρων "Δωδώνη" 21 -12 – 2019   

    Με μια πανέμορφη Ηπειρώτικη εκδήλωση περαίωσαν οι συμπατριώτες μας 

στην Νυρεμβέργη τον κύκλο των πολιτιστικών εκδηλώσεων τους για το έτος 

2019. Η δραστήρια Πρόεδρος του Συλλόγου κυρία Λαμπρινή Κολιοφώτη και το 

στιβαρό επιτελείο της διοίκησης αποτελούμενο απο τους Αλέξανδρο Ντάτση, 

Αφροδίτη Φωτίου, Γεράσιμο Μηλιώνη, Αθανάσιο Σακελλαρίου, Γεώργιο 

Μηλιώνη, Γεώργιο Πετρόπουλο, Ουρανία Ζέρβα, Αικατερίνη Αποστολάκη, 

Θεόδωρο Λεοντίου, Ιωάννη Ντούμα και την υπέροχη Νεολαία τους που 

απαρτίζουν τις Χορευτικές Ομάδες τους, χάρισαν στους παρευρισκόμενους μια 

φανταστική και όμορφη βραδιά που σε ταξίδευε νοερά στην πατρίδα μας. 

    Σε αυτό συνέβαλαν και στελέχη και μέλη των ελληνικών πολιτιστικών 

φορέων της περιοχής που με την παρουσία τους συνέβαλαν και στήριξαν τον 

Ηπειρώτικο Σύλλογο "Δωδώνη". Παρόν και ο Πρόεδρος της Πανηπειρωτικής 

Ομοσπονδίας Ευρώπης κ. Δημήτριος Ντόκος, που ταξίδευσε ειδικά απο το 

Bielefeld, ώσται να συνδράμει και να παραστεί στην εκδήλωση. 

    Η μουσική Ορχήστρα με τους γνωστούς καλλιτέχνες, κυρία Διαλεχτή, κ. 

Πάντο, κ. Λαμπρούση, κ. Λαμπάκι και τους συνεργάτες τους προσέφεραν στο 

κοινό την γνήσια ηπειρωτική μουσική. 

    Οι ομάδες εργασίας εργάστηκαν θαυμάσια και εξυπηρέτησαν το πολυπληθές 

κοινό με μεγάλη ευχαρίστηση και ευγένια. 

    Το σημαντικότερο όμως ήταν το μεράκι που επέδειξε η Νεολαία του 

Συλλόγου τους που για μια ακόμη φορά στήριξαν με την σπουδαία συμμετοχή 

τους τις Χορευτικές Ομάδες τους και με τις πανέμορφες παραδοσιακές στολές 

και τους χορούς τους, πρόσφεραν στους παρευρισκομενους ένα απολαυστικό 

και υπέροχο θέαμα, και που ταυτόχρονα μας υπόσχονται ένα λαμπρότατο μέλον 

για τον Ηπειρωτισμό της διασποράς!  

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1976 
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    Η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία Ευρώπης, εκράζει τα θερμά συγχαρητήρια 

στην Νεολαία του Συλλόγου, στο Διοικητικό Συμβούλιο  και στα μέλη τους για 

την άψογη εκδήλωση και τον όμορφο τρόπο με τον οποιο διατηρούν τις 

παραδόσεις της ιδιαίτερης πατρίδας μας! 

    Ευχαριστεί επίσης θερμά το μέλος του Ηπ.. Συλλόγου και πρώην Γραμματέα 

της Π.Ο.Ε κ. Θεοχάρη Σακελλαρίου για την βοήθεια του που μας πρόσφερε για 

τις ανάγκες του παρόντος  ρεπορτάζ.  

    Με ιδιαίτερη εκτίμηση,  

εκ μέρους του Δ.Σ. και  

του Γραφείου Τύπου της Παν. Ομοσ. Ευρώπης 

Θωμάς Γκίνης 

 

Ακολουθούν φωτογραφίες απο την Χοροεσπερίδα. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 



 

 

 



 


